MI AMI

Musica Importante A Milano

(11)-15-16-17 Giugno 2012 // IDROSCALO (MI)

 3 palchi, 60 act, dj set, musica, cibo e fumetti: 

l'ottava edizione del #miamifestival 

Dopo il successo delle precedenti edizioni con 90.000 presenze e centinaia di concerti, torna il MI AMI - Musica Importante A Milano, Festival della Musica Bella e dei Baci. Il 15, 16 e 17 giugno al Circolo Magnolia, nel parco dell’Idroscalo. 

Giunto alla sua ottava edizione, il festival è organizzato da Rockit, il portale di riferimento per la musica “di contenuto” prodotta in Italia. Rockit, 15 anni appena compiuti,  oltre 20.000 band registrate, oltre 40.000 utenti registrati, oltre 400.000 visite mensili (costantemente in crescita), conferma, come dichiara il suo direttore Stefano Bottura, che “l’Italia della musica è viva, bellissima e ha voglia di suonare”.

15 GIUGNO: 

Apertura cancelli ore 18.00 – inizio concerti ore 18.30 – chiusura ore 4.00 Concerti: ore 18.30-24.30 Dj set: ore 24.30-04.00 Biglietto: € 12 (non serve la tessera Arci)

Palco Sandro Pertini: Calibro 35, Aucan, Amor Fou, Bad Love Experience, Kramers

Dj set (Palco Pertini): Tayone, Elisa Bee

Palco La Collinetta di Jack: il Pan del Diavolo, Umberto Palazzo, Saluti da Saturno, Nicolò Carnesi, Thony, Le Case del Futuro, Intercity

Palco Torcida: Aquadrop, The Golden Toyz, Ensi, Baby K, CaneSecco, Dj MYKE meninskratch, Rancore, Pigro On Sofa, Digi G’Alessio

16 GIUGNO: 

Apertura cancelli ore 18.00 – inizio concerti ore 18.30 – chiusura ore 4.00 Concerti: ore 18.30-24.30 Dj set: ore 24.30-04.00 Biglietto: € 12 (non serve la tessera Arci)

Palco Sandro Pertini: Bugo, Persiana Jones, Peawees, Mr. T-Bone, Fast Animals And Slow Kids, I Treni all’Alba, Polar For The Masses

Dj set (Palco Pertini): Bottin, The Barking Dogs

Palco La Collinetta di Jack: Mojomatics, Movie Star Junkies, Hot Gossip, Cosmetic, Soviet Soviet, Foxhound, Verily So, The Please, Albedo

Palco Torcida: Did, Drink To Me, Appaloosa, Boxeur the coeur, m+a, MOUTH

17 GIUGNO: 

Apertura cancelli ore 15.30 – inizio concerti ore 16.00 Concerti: ore 16.00-24.30 Dj set: ore 24.30-02.00 Biglietto: € 12 (non serve la tessera Arci)

Palco Sandro Pertini: Brunori S.A.S., Offlaga Disco Pax, Ronin, Lo Stato Sociale, Amycanbe, Vincenzo Fasano, The Gentlemen’s Agreenment

Dj set (Palco Pertini): Rockit All Starz

Palco La Collinetta di Jack: A Classic Education, Porcelain Raft, vadoinmessico, Fabrizio Cammarata & The Second Grace, Grimoon, Il Triangolo, Lava Lava Love, Man On Wire, I Gatti Mezzi, Paletti

(QUI, http://www.rockit.it/miami/2012/, 

il programma completo e sempre aggiornato)

MI PENSI 2012

Terza edizione in collaborazione con Agenzia X.

LUNEDÌ 11 GIUGNO

DALLE ORE 20.30 ALLE 24.00

INGRESSO GRATUITO

Circolo Arci Bellezza, Via Bellezza 16, Milano

Per entrare al Circolo Arci Bellezza è necessaria la tessera ARCI.

L'11 giugno si svolge la grande serata di slam poetry del MI AMI con il MI PENSI, dove le parole scorrono libere no-stop finché ce n'è e la musica diventa un mantra capace di regolare i respiri, viaggiando sull'elettronica urban di Carver che sonorizza tutte le letture. Comandano i flussi dei pensieri gli ospiti Simone Lenzi, “voce e cuore” dei Virginiana Miller, che leggerà brani dal suo bellissimo “La generazione”, da cui sarà tratto il prossimo film di Paolo Virzì; mentre Alessandro Raina, frontman degli Amor Fou, e Antonio Di Martino, voce della band Dimartino, interpreteranno i racconti dell'antologia di testi scritti da cantautori italiani “Cosa volete sentire”, edita da Minimum Fax. 

Ovviamente non poteva mancare anche il torneo “Fiumi di Parole” che lo scorso anno ha visto vincitrice la bravissima Costanza Bongiorni, e che per il 2012 si ripropone come sfida testa a testa tra persone che leggono le cose che scrivono. Un’occasione in più per esprimere ciò che pensi, come lo pensi. 

La giuria sarà composta dagli ospiti del MI PENSI e dalla redazione Rockit.

Durante il MI PENSI verrà premiato anche il vincitore del contest letterario “Stanno arrivando”, abbinato al MI AMI 2012. 

Tutte le informazioni sull'evento sono reperibili a questo link: http://www.rockit.it/miami/2012/programma-lunedi-11-giugno.php
MI FAI 2012

Matti Incontri & Fumetti Atti Importanti

All’interno del festival sarà presente come ogni anno l’area dedicata all’editoria indipendente e zona fumetti “MI FAI”, quest’anno più ampia e ricca di novità;

9 disegnatori # 6° edizione # 3 giorni = Big MI FAI '12!

Al MI FAI musica e fumetto si scambiano regolarmente le magliette e i colori: anche quest'anno nove artisti disegnano con le loro visioni pirate il MI AMI , la festa, i sogni e le mappe del tesoro a ritmo delle loro canzoni preferite, nell'area verde dell'Idroscalo.  

Gli artisti selezionati per questa edizione sono: Bianca Bagnarelli, Matteo Guarnaccia, Olimpia Zagnoli, Gianluca Costantini, Giuseppe Palumbo, Matteo Giuntini, Magda Guidi, Chiara Fazi e Nicolò Pellizzon (che ha realizzato anche l'illustrazione ufficiale del festival). 

Potrete trovarli ogni sera dalle 21.00 all'1.00 no-stop in Area Respiro, dove si esibiranno in performance libere di live drawing e painting proiettate su uno schermo di grandi dimensioni; oppure al Palco Pertini, dove realizzeranno dal vivo i visual di alcuni dei concerti principali. 

Inoltre, Chiara Fazi racconterà in diretta le scene del festival con i suoi disegni sul live blog di Rockit.

In Area Respiro inoltre ci sarà un banchetto esclusivo con i libri/fumetti/fanzine prodotte dagli artisti del MI FAI e si potranno ascoltare i dischi con le musiche di Rockit.

Ricordiamo che il MI FAI è stato creato all'interno del MI AMI sei anni fa insieme al grande Davide Toffolo.

Tutte le info sul MI FAI sono reperibili al link: 

http://www.rockit.it/miami/2012/mi-fai.php
Senza dimenticare l’area expo destinata a etichette e autoproduzioni, e l’area market a cura di Meet2biz (www.meet2biz.com, il salotto creativo che promuove il made in Italy nella moda e nel design. Per partecipare, QUI, http://www.rockit.it/miami/2012/espositore.php, tutte le info utili)

Il materiale fotografico, loghi e locandine sono scaricabili dal link:

http://dl.dropbox.com/u/1922185/MIAMI2012.zip
Su richiesta, sono disponibili ad alta risoluzione.

TICKETS E ABBONAMENTI – Quanto costa?

L’ingresso al festival costa 12 € a giornata.

E’ possibile effettuare un abbonamento alle tre giorni.

Per chi non vivesse in città, le prevendite sono aperte sul sito di M@il ticket a 27 € + 2€ d.p.

Il metodo più conveniente è acquistarlo direttamente presso la redazione di Rockit (via Ostiglia 8, Milano, orari 9.30-18.00) a 27 €.

Questi altri spot cittadini in cui è possibile acquistare a 27€ + 2€ d.p.

– 
      Santeria (via Paladini 8, Milano)

– 
Circolo Magnolia (Idroscalo)

– 
Meet2Biz shop (Alzaia Naviglio Grande,14 , Milano)           

(QUI, http://www.rockit.it/miami/2012/abbonamiami.php, 

info su AbbonaMIAMI e prevendite)

MI AMI AMA L'AMBIENTE

Tutti coloro che arriveranno al festival in bicicletta riceveranno un drink in omaggio. Sarà disponibile un servizio navette gratuito da Piazzale Loreto e Piazza Lodi, offerto da Jack Daniel’s.


 I CORSI

Impara l'arte e mettila da parte! Al MI AMI corsi e workshop veloci e gratuiti sugli argomenti più disparati.

Ogni anno al MI AMI c'è una bella novità e quella di quest'anno sono i corsi, della durata di mezz'ora circa, divertenti, interessanti, utili. Dal classico corso di cucina e cocktail, a quello per pescare o per fare l'orto sul balcone. 

I corsi inzieranno dalle ore 18 nelle giornate di sabato 16 e domenica 17.

Dettaglio degli orari e dei giorni nel programma del festival.

Fumetto/graphic journalism 

Due lezioni lampo di 15 minuti ciascuna con due prof d'eccezione direttamente dal MI FAI. Giuseppe Palumbo, che disegna supereroi masochisti come Ramarro e ladri famosi come Diabolik, e Gianluca Costantini, maestro del graphic journalism, che insegna Arte del Fumetto all'Accademia di Belle Arti di Bologna.

Vectorealism

Trasforma le tue idee in oggetti reali, stampa e taglia al laser il tuo disegno 3D. 

A cura di Vectorealism, “lasercutting for the masses” (www.vectorealism.com)

Semi di sostenibilità: l’orto a metri zero. 

Piccoli consigli per iniziare a coltivare il proprio orto sul balcone. A cura di Istituto Oikos Onlus (www.istituto-oikos.org/it/comunicazione/semi-di-sostenibilita/il-progetto.asp) 

Fotografia

Il linguaggio fotografico, a cura di Giuseppe Pons (http://lifephoto.it/)

Moda e cucito

Come costruire una collana preziosa o come fare il restyling di un T-shirt che non usi più, a cura di Ester Raimondi.

Per maggiori informazioni: 

#miamifestival 

www.rockit.it/miami
Michele Caporosso

(Responsabile Comunicazione)

wad@rockit.it
348 3949090

Paola Cantella

paola@rockit.it
340 3875076

Delia Parodo 

delia.parodo@gmail.com
320 4048063

