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3 palchi, 60 act, dj set, musica, cibo e fumetti: 

l'ottava edizione del #miamifestival 

MI FAI 2012

Matti Incontri & Fumetti Atti Importanti

All’interno del festival sarà presente come ogni anno l’area dedicata all’editoria indipendente e zona fumetti “MI FAI”, quest’anno più ampia e ricca di novità;

9 disegnatori # 6° edizione # 3 giorni = Big MI FAI '12!

Al MI FAI musica e fumetto si scambiano regolarmente le magliette e i colori: anche quest'anno nove artisti disegnano con le loro visioni pirate il MI AMI , la festa, i sogni e le mappe del tesoro a ritmo delle loro canzoni preferite, nell'area verde dell'Idroscalo.  

Gli artisti selezionati per questa edizione sono: Bianca Bagnarelli, Matteo Guarnaccia, Olimpia Zagnoli, Gianluca Costantini, Giuseppe Palumbo, Matteo Giuntini, Magda Guidi, Chiara Fazi e Nicolò Pellizzon (che ha realizzato anche l'illustrazione ufficiale del festival). 

Potrete trovarli ogni sera dalle 21.00 all'1.00 no-stop in Area Respiro, dove si esibiranno in performance libere di live drawing e painting proiettate su uno schermo di grandi dimensioni; oppure al Palco Pertini, dove realizzeranno dal vivo i visual di alcuni dei concerti principali. 

Inoltre, Chiara Fazi racconterà in diretta le scene del festival con i suoi disegni sul live blog di Rockit.

In Area Respiro inoltre ci sarà un banchetto esclusivo con i libri/fumetti/fanzine prodotte dagli artisti del MI FAI e si potranno ascoltare i dischi con le musiche di Rockit.

Ricordiamo che il MI FAI è stato creato all'interno del MI AMI sei anni fa insieme al grande Davide Toffolo.

Tutte le info sul MI FAI sono reperibili al link: 

http://www.rockit.it/miami/2012/mi-fai.php
