MI AMI

Musica Importante A Milano

(11)-15-16-17 Giugno 2012 // IDROSCALO (MI)

 3 palchi, 60 act, dj set, musica, cibo e fumetti: 

l'ottava edizione del #miamifestival 

MI PENSI 2012

Terza edizione in collaborazione con Agenzia X.

LUNEDÌ 11 GIUGNO

DALLE ORE 20.30 ALLE 24.00

INGRESSO GRATUITO

Circolo Arci Bellezza, Via Bellezza 16, Milano

Per entrare al Circolo Arci Bellezza è necessaria la tessera ARCI.

L'11 giugno si svolge la grande serata di slam poetry del MI AMI con il MI PENSI, dove le parole scorrono libere no-stop finché ce n'è e la musica diventa un mantra capace di regolare i respiri, viaggiando sull'elettronica urban di Carver che sonorizza tutte le letture. Comandano i flussi dei pensieri gli ospiti Simone Lenzi, “voce e cuore” dei Virginiana Miller, che leggerà brani dal suo bellissimo “La generazione”, da cui sarà tratto il prossimo film di Paolo Virzì; mentre Alessandro Raina, frontman degli Amor Fou, e Antonio Di Martino, voce della band Dimartino, interpreteranno i racconti dell'antologia di testi scritti da cantautori italiani “Cosa volete sentire”, edita da Minimum Fax. 

Ovviamente non poteva mancare anche il torneo “Fiumi di Parole” che lo scorso anno ha visto vincitrice la bravissima Costanza Bongiorni, e che per il 2012 si ripropone come sfida testa a testa tra persone che leggono le cose che scrivono. Un’occasione in più per esprimere ciò che pensi, come lo pensi. 

La giuria sarà composta dagli ospiti del MI PENSI e dalla redazione Rockit.

Durante il MI PENSI verrà premiato anche il vincitore del contest letterario “Stanno arrivando”, abbinato al MI AMI 2012. 

Tutte le informazioni sull'evento sono reperibili a questo link: http://www.rockit.it/miami/2012/programma-lunedi-11-giugno.php
